

## 記念恩主 ( 1 )

**( 主耶穌 ) 說：「這是我的身體，為你們捨 ( 有古卷：擘開 ) 的，你們應當如此行，為的是記念我。」 ( 哥林多前書 十一章 24 節 )**

信徒需要按時聚集在一起，同心記念救贖的主。惟疫情的影響下，未能聚在一起，但在此鼓勵大家，雖然沒有聚會，也不要停止對恩主的思念。

《啟示錄》是使徒約翰在拔摩島上，被上帝啟示之下，寫出很多未來快將成就的事。但他怎麼開始接受神的感動？

**我約翰就是你們的弟兄，和你們在耶穌的患難、國度、忍耐裡一同有分，為神的道，並為給耶穌作的見證，曾在那名叫拔摩的海島上。當主日，我被聖靈感動，聽見在我後面有大聲音如吹號，說：( 啟示錄 一章 9-10 節 )**

可以想像在主日時，約翰坐在海島上，觀看着當時的世界 ( 被羅馬軍所控制的 )，她對信徒的逼迫、對上帝的不敬、對人的欺壓.....；就在此時，上帝要約翰『望』見的，就是上帝的國度，祂的永恆、祂的權柄、祂的救恩！之後，上帝令約翰看見了更深的屬靈意象。

活在不如意的世界，我們不能逃避地，要受着這些事情所影響；但我們可以改變我們的眼光，除了望地也應望天！讓聖靈引導我們不要單單望到不安的事！

身體力行：

1. 一星期裡，預留 15 分鐘安靜下來
2. 默想主耶穌的故事
3. 寫下感恩之話